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REKONSTRUKCE BYTŮ, 
BYTOVÝCH JADER A KUCHYNÍ 

práce obkladačské, zednické, 
elektro, instalaterské, podlahářské, 

malířské, výroba nábytku

Svoboda a Nejtek s.r.o.
604 203 243, 603 801 377
www.svobodaanejtek.wz.cz
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ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
ŽALUZIE - ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU

VENEGLAZ s.r.o.
Tel.: 272 931 863 

Mob: 603 501 672
e-mail: veneglaz@seznam.cz
www.zasklenalodzie.cz
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TAK SI MYSLÍM...

šéfredaktor: 
Martin Dudek
tel.: 774 820 075
martin.dudek@-
ceskydomov.cz

Praha 13 zve na Den zdraví
Hůrka - Městská část Praha 13 
prostřednictvím místní Agendy 21
zve na 10. ročník akce Den 
zdraví 2025. Akce se uskuteční 
před sídlem úřadu, je zaměřena 
na podporu zdraví a zdravé-
ho životního stylu a proběhne 
ve středu 18. června od 10.00 
do 17.00 hodin. Připraven je 
pestrý program plný zajímavých 
aktivit, odborných informací 
a inspirativních workshopů, 
které se budou věnovat různým 
tématům zdraví a prevence. Celý 
program je doplněn Veletrhem 
chráněných dílen.

Na co se můžete těšit? Na spor-
tovní aktivity a cvičení pro 
různé věkové skupiny, poraden-
ství a info zaměřené na zdravou 
stravu, prevenci nemocí a péči 
o zdraví (například měření 
krevního tlaku a cukru v krvi, 
nácvik první pomoci atd.), 
workshopy zaměřené na aktuál-
ní témata spojená se zdravím 
a na zábavné aktivity pro děti, 
jako jsou balonková dílna, malo-
vání na obličej a další. (red) NA AKCI si můžete nechat zdarma změřit hodnotu cukru v krvi. Ilustrační foto: Pixabay

Bazén v ZŠ Weberova projde rekonstrukcí
Košíře - Radní Prahy 5 vybrali fi rmu, která opraví pětadvacetime-
trový bazén se čtyřmi dráhami v ZŠ Weberova. Celkové náklady 
na modernizaci zařízení činí přibližně 106 milionů koruna a práce, 
které hlavně zahrnují instalaci nové železobetonové vany, začnou 
ještě tento rok. Z letošního rozpočtu půjde na akci 36 milionů korun, 
s dofi nancováním zakázky městská část počítá příští rok. Rekon-
strukce plánovaná od minulého volebního období je podle místosta-
rosty Davida Duška (STAN) nezbytná, neboť sportoviště ze 70. let 
minulého století dospělo do špatného technického stavu. „Bazén už 
nešlo se současnou technologií provozovat. Kdybychom zhotovitele 
nevybrali, reálně by hrozilo jeho uzavření,“ varoval i připomněl, že 
budova je důležitou součástí celého komplexu základní školy a díky 
bezodkladnému zahájení prací bude možné nejhlučnější stavební 
procesy provést během letních prázdnin. (red)

KRÁTCE Z PĚTKY

Fotbalisté 
Stodůlek slaví
Stodůlky – 105leté výročí klubu 
pořádně oslaví místní fotba-
listé a jejich příznivci v sobotu 
21. června (9.00–21.00 hod.) 
v rámci druhého ročníku Fot-
balového dne. Kromě zápasů 
jsou připraveny soutěže pro 
děti, hodně jídla a pití, skákací 
hrad i hudební vystoupení. (red)

Onehdy se v jedné společnosti, 
během společného grilová-
ní a opékání buřtů, rozvinula 
nenápadná debata, která málem 
skončila rozvrácením dlouhole-
tých přátelství. Co bylo tématem 
hádky? Zda se má, nebo nemá 
cestovat letadlem s dítětem, 
kterému nebyl ještě ani rok.
Zastánci argumentovali tím, že po-
kud to předpisy letecké společnosti 
dovolují, proč by si rodiče nemohli 
zaletět s malým děckem k moři? 
A proč by je rodičovství mělo 
omezovat ve svobodném pohybu 
po světě? Odpůrci oponovali, že 
dítě si stejně z pobytu nebude nic 
pamatovat, navíc dlouhotrvající 
přelet může být utrpením nejen 
pro něj, ale i pro ostatní cestující – 
batole většinou řve, pokadí se, chce 
přelézt na sousední sedačku atd. 
Argumenty se vršily, ale nikdo ze 
svého názoru neustoupil.
Pokud bych se měl rozhodnout 
podle svých zkušeností, přiklonil 
bych se na stranu odpůrců. Už 
několikrát jsem totiž na letišti 
zažil, jak se cestující čekající 
na odbavení kufrů začali tiše 
modlit, aby ta skupinka s kočár-
kem a dvěma caparty neměla 
sedačky právě vedle nich…

KOMENTÁŘ

Údržba zeleně za miliardu není moc vidět
Praha zažila pěkné slejváky. Pro 
přírodu jedině dobře. Pro nás 
Pražany je otázkou, co bude. In-
tenzivní deště znamenají bujný 
růst trávy a keřů. A v Praze se, 
jak známo, tráva moc neseká. 
Keře nezastřihávají. Není to 
žádný omyl nebo šlendrián. 
Děje se tak záměrně, politicky. 
Piráti totiž nemají sekání trávy 
a vůbec přehnanou starost o ze-
leň v lásce. Inu, asi si myslí, že 
to je známka punku. Zkušenosti 
z civilizovaného světa ale mluví 
zcela opačně. 

Když přijedete do Dubaje, 
tam žádné nesekané trávníky 
neuvidíte. Nebo třeba i v Istan-

bulu, ale prakticky nejen Asie, 
i Evropa má vše upravené 
a čisté. Praha ne. Tady jedeme 
tvrdošíjně tři seče za sezonu, 
a stačí. Trávníky přerostlé 
a teď, jak napršelo, bude růst 
enormní. Investice do údržby 
zeleně přitom nejsou malé. Se-
četl jsem náklady jednotlivých 
městských částí a magistrátu. 
Celkem Praha ročně zaplatí 
za údržbu zeleně přes miliardu 
korun. To je hodně. Vidět to 
ale moc není. Péči o zeleň má 
na starost náměstkyně primá-
tora Jan Komrsková za Piráty. 
Ta sice šermuje „Klimatickým 
plánem“ za 100 miliard korun 

(sic!), ale posekat trávu v Praze 
neumí. 

Za příklad bych v tomto smě-
ru dal Strakonice. Kdo je někdy 
v posledních letech navštívil, 
musí si všimnout dokonalé ve-
řejné zeleně. Tam je to jak v ně-
jaké botanické zahradě. Místní 
zahradníci si dávají záležet, 
veřejné záhony a trávníky jsou 
luxusní. Celkové náklady města 
jsou přitom jen 12 milionů korun 
ročně. Kde je vůle, je i řešení. 
Kde není vůle, zůstává pouze 
loupež a šlendrián.  
  
Jan Čížek, pražský patriot
 jan@cizekjan.cz
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Praha 5 odmítá plán TSK: Plzeňská se teď opravovat nemá!
  Radnice Prahy 5 nesouhlasí s načasováním rekonstrukce Plzeňské ulice, jedné z nejvytíženějších dopravních tepen v metropoli, 

kterou Technická správa komunikací chystá od 26. června. Městská část varuje před totálním dopravním kolapsem kvůli několikamě-
síční uzavírce, kterou si oprava rušné komunikace vyžádá. Upozorňuje, že do rozhodování o projektu nebyla dostatečně zapojena. 
Praha 5 - „Dlouhodobě odkláda-
ná rekonstrukce způsobí naprostý 
dopravní kolaps v Praze 5. Nikdo 
nevyslyšel náš argument, že 
ve chvíli, kdy je zavřená Perout-
kova, tedy další páteřní komu-
nikace a možná objízdná trasa 
Plzeňské, a stejně tak se rekon-
struuje Holečkova, běží některé 
ostatní projekty, nelze rozkopat 
ještě Plzeňskou,“ konstatoval sta-
rosta Prahy 5 Lukáš Herold (ODS). 

Městská část proto žádala, aby 
město kompletní opravu Plzeň-
ské ulice odložilo do doby, než 
skončí práce na ostatních důle-
žitých silničních tazích na území 
městské části. Bez úspěchu. 

Smíchovská radnice považuje 
za chybu, že tyto opravy byly 
v minulých letech odkládány 
kvůli rekonstrukci Barran-
dovského mostu. Podle ní měly 
probíhat průběžně. 

Hřibova pomsta?
Argument, že Plzeňská ulice 
se musí uzavřít a opravit prá-
vě teď kvůli havarijnímu stavu 
sítí v podzemí, nebere. „Jsou to 

havárie, na jejichž odstranění 
se čeká čtyři roky právě kvůli 
rekonstrukci Barrandovského 
mostu,“ poznamenal Herold a při-
znal, že je zoufalý z toho, jakým 
způsobem město dopravní tepny 
uzavírá. Podle něj bez koordinace. 
„Nevíme, jestli je za tím neschop-

nost reálně vyhodnotit dopravní 
situaci v Praze 5 nebo pomsta 
náměstka Hřiba v souvislosti s ne-
dávnými změnami na radnici,“ 
řekl starosta k načasování akce.  

Dodal, že jediné, co městská 
část může aktuálně udělat, je 
co nejvíc informovat občany. 

„V nejvíce postižených oblastech 
Prahy 5 budeme distribuovat 
radniční časopis s podrobnostmi 
o opravě Plzeňské. A doufáme, 
že Technická správa komunikací 
splní svůj slib a přichystá obča-
nům Prahy 5 informační letáky,“ 
dodal. (red)

DOPRAVNÍ omezení začnou 26. června nedaleko křižovatky Radlické s Plzeňskou. Foto: MD

SC-503509/02 
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Úřad práce chystá změny. Nezaměstnané rozdělí do kategorií
 Úřad práce chystá ještě letos zavést zásadní změny v přístupu k nezaměstnaným. Plánuje je rozdělit do dvou skupin. Úřad si od no-

vinek slibuje větší efektivitu a rychlejší hledání práce pro nezaměstnané.
ČR - Nerizikoví a rizikoví ne-
zaměstnaní – takové budou dvě 
skupiny, do kterých úřad práce 
plánuje uchazeče o zaměstnání 
rozdělovat. Zatímco první sku-
pinu nechce úřad zatěžovat zby-
tečnou administrativou, na dru-
hou skupinu nezaměstnaných se 
zaměří víc. „Rozdělení uchazečů 
do rizikové a nerizikové skupiny 
vychází z prognostického mo-
delu, který bere v úvahu různé 
okolnosti ovlivňující šance najít 
zaměstnání. Uchazeči v neri-
zikové skupině mají po dobu 
prvních pěti měsíců nezaměst-
nanosti více volnosti a mohou si 
hledat práci sami, bez nutnosti 
intenzivnější podpory úřadu. 
Naopak u rizikových uchazečů 
je od začátku potřeba větší péče, 
takže se jim nabízí častější pora-
denství, rekvalifi kace nebo vyšší 
počet pohovorů. Cílem je zajistit 
každému uchazeči co největší 
podporu podle jeho konkrétní 
situace. Tento přístup má za cíl 
efektivnější využití kapacit 
úřadu a lepší podporu ucha-
zečů při hledání zaměstnání,“ 
popsala Olga Hyklová, majitelka 
a výkonná ředitelka personální 
agentury Advantage Consulting.

Rizikoví jsou lidé 50+. 
A kdo další?
Kdo bude do jaké skupiny patřit 
určí úřad práce podle několika 
kritérií. Rozhodovat bude napří-

klad délka nezaměstnanosti, ale 
i region. Podle dostupných infor-
mací by mezi rizikové měli patřit 
ti, kdo mají dlouhodobě pro-
blém najít práci – například lidé 
po padesátce, s nízkou kvalifi kací 

nebo třeba osoby, které nemohou 
nastoupit na plný úvazek. Ne-
rizikoví by měli být ti, kdo mají 
dobrou praxi, vzdělání a nejsou 
ohroženi dlouhodobou neza-
městnaností. V Ústeckém kraji 
nebo Moravskoslezském regionu, 
kde je problém s nezaměstnaností 
nejsilnější, zřejmě bude výrazně 
více rizikových uchazečů. 

Změny by měly začít platit 
ve druhé polovině letošního 
roku, rozdělování do skupin není 
ale jedinou novinkou, kterou 
úřad práce chystá. „Také se mlu-
ví o větší důslednosti v kontrole 
a o přehodnocení takzvaných 
neobsaditelných pozic – tedy 
zastaralých pozic, které už 
vlastně neexistují a v systému 
zůstaly ‚viset‘. To může mít vliv 
i na celkovou statistiku neza-
městnanosti, která v posledních 
měsících mírně vzrostla. Jedním 
z důvodů růstu je právě pročiš-
ťování databáze, se kterým úřad 
už začal, a přestala se tak uměle 
snižovat čísla nezaměstnanosti. 
Jde o dobrý krok směrem k větší 
transparentnosti, ale zároveň to 
přináší nepříjemný dopad na pa-
pírovou statistiku,“ dodala Olga 
Hyklová. (red)

ZTRATIT zaměstnání může být pro některé Pražany velice frustrující. Hlavní město si 
však nadále udržuje postavení kraje s nejnižší nezaměstnaností v Česku. Ilustrace: Pixabay

Na srny si dejte pozor
za Slivencem
Praha – Podle tzv. srna indexu, 
který sleduje počty střetů vozidel 
se zvěří a odhadovanou výši škod 
po těchto nehodách, došlo v Pra-
ze od října 2024 do března 2025 
k 15 srážkám se zvěří. To zname-
ná, že na silnicích v Praze došlo 
ke střetu se zvěří po každých 
13,3 kilometru. Škoda na ma-
jetku, zdraví a životě na jeden 
kilometr silnic činí v hlavním 
městě 3 344 Kč. Nejhorší úsek je 
za Slivencem u sjezdu z pražské-
ho okruhu. Na 224 metrech sil-
nice tam ve sledovaném období 
došlo k pěti střetům. Zdroj: GČP

Metropole připravuje vysokorychlostní trať do Brna
Praha - Rada hl. m. Prahy 
projednala a doporučila Zastu-
pitelstvu hl. m. Prahy schvá-
lení několik důležitých změn 
územního plánu, které umožní 
zrychlení přípravy doprav-
ních staveb na území metro-
pole. Změny územního plánu 
se týkají například Městského 
okruhu. Změna zanáší do do-
kumentace kompletní soubor 
staveb severovýchodní části 
Městského okruhu a Libeňské 
spojky. Jedná se konkrétně 
o stavbu označenou jako č. 0081 
MO Pelc/Tyrolka – U Kříže, 

stavba č. 0094 MO Balaben-
ka – Rybníčky a stavba č. 8313 
Libeňská spojka.

„K Městskému okruhu přistu-
pujeme jako k naprosté prioritě. 
Touto změnou naplňujeme slib 
daný letos v lednu, kdy jsme 
rozhodli, že zvolíme časově 
i fi nančně nejvhodnější variantu 
spočívající v přepracování pro-
jektových dokumentací staveb 
Městského okruhu a Libeň-
ské spojky tak, aby mohly být 
povoleny dle nového stavebního 
zákona. Všechny kroky smě-
řujeme k začátku roku 2027, 

kdy bychom získali povolení 
záměru,“ říká Petr Hlaváček 
(STAN), náměstek primátora hl. 
m. Prahy pro oblast územního 
rozvoje.

Aktualizace také zanesla 
do územně plánovací dokumen-
tace koridor vysokorychlostní 
tratě Praha-Běchovice-Brno. 
Jedná se o společné úsilí vedení 
hlavního města Prahy a vlá-
dy České republiky o realizaci 
rychlého spojení Prahy a Brna. 
Změny územního plánu musí 
ještě projednat Zastupitelstvo hl. 
m. Prahy. Zdroj: MHMP

Podpora výuky tělesné výchovy 
Praha – Hlavní město poskytne 
účelovou neinvestiční dotaci 31 
městským částem na podporu 
zkvalitnění výuky tělesné výcho-
vy na prvním stupni základních 
škol. Celkem věnuje jednotlivým 
městským částem téměř 20 milio-
nů korun. Hlavním cílem podpory 
je aktivní zapojení kvalifi kova-
ných trenérů a pedagogů do hodin 
tělesné výchovy, stejně jako vzdě-
lávání učitelů na akreditovaných 

institucích Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
Podpora má také posílit emoční 
vazbu dětí ke sportu a zvýšit 
atraktivitu hodin tělesné výchovy 
při zachování obsahu rámcových 
a školních vzdělávacích plánů. Pro 
zajištění efektivního využití pro-
středků byla stanovena maximál-
ní výše podpory na jednoho žáka 
1. stupně základní školy na 700 
korun. (red)

Kde udeří růžový fantom?
Uhříněves - V posledních dnech 
byl po Uhříněvsi a okolí zazna-
menán pohyb podezřelé osoby 
v převleku a s nevhodným ob-
těžujícím chováním namířeným 
zejména proti dětem a teenage-
rům. Podle sdělení městské části 
je situace řešena Policií ČR. 

Jelikož se podezřelá osoba 
(může mít na sobě paruku) v rů-
žové bundě pohybuje na kole, 
teoreticky je možný její výskyt 

kdekoliv v hlavním městě. 
V takovém případě neberte 
odpovědnost na sebe, podezře-
lou osobu nekontaktujte a ani 
nekonfrontujte, ale zavolejte 
na policii, která má k dispozici 
detaily případu. 

Také si preventivně promluvte 
s dětmi o zásadách bezpečného 
chování na veřejnosti, zejména 
o tom, jak se zachovat při kon-
taktu s cizí osobou. (red)
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Veřejná sbírka. Mácha na Petříně září novotou
Petřín - Jedna z nejznáměj-
ších soch pražského veřejného 
prostoru – pomník Karla Hynka 
Máchy od sochaře Josefa Václava 
Myslbeka z roku 1912 – se dočkala 
zrestaurování za 250 000 Kč. Jde 
o první sochu, jež byla opravena 
díky veřejné sbírce Adoptuj sochu 
(www.ghmp.cz/adoptuj-sochu), 
kterou uspořádala Galerie hlav-
ního města Prahy (GHMP). GHMP 
se tak snaží rozšířit povědomí 
veřejnosti o osudech vybraných 
pražských soch, kterých má 
ve správě více než 250, a umož-
nit jí přímo se na těchto osudech 
podílet. Aktuálně lze přispět 
na opravu sochy Hokejista, umís-
těné při vstupu do zimní sportov-
ní haly na Výstavišti. Souběžně 
s projektem Adoptuj sochu, jenž 

se věnuje sochám poničeným 
časem i přírodními živly, mohou 
lidé přispět na sbírku Antivandal, 

která se – jak z názvu vyplývá – 
soustředí na plastiky poničené 
vandaly. (red)

Příští rok Praha uspořádá olympiádu dětí a mládeže
Praha - Celkem 23 sportů nabídne a téměř 4 500 účastníků přivítá 
příští rok olympiáda dětí a mládeže v Praze (ODM). Hlavní město 
bude soutěž krajských výprav v olympijském duchu – včetně slav-
nostního zahájení a zapálení ohně – hostit od 21. do 26. června 2026. 
V programu ODM budou atletika, badminton, basketbal, baseball 
a softball, cyklistika, fl orbal, fotbal, golf, házená, judo, kanoistika, 
karate, lukostřelba, plavání a paraplavání, sportovní gymnastika, 
stolní tenis, šerm, tenis, veslování, volejbal a plážový volejbal. Slav-

nostní zahájení proběhne v Edenu na fotbalovém stadionu Slavie. 
„Poprvé v historii se ho budou moci vzhledem ke kapacitě zúčastnit 
všichni sportovci, čím se Praha přiblíží olympijským hrám,“ uvedl 
Filip Šuman, místopředseda Českého olympijského výboru. Řadu 
soutěží bude hostit Výstaviště, kde se otevře také Olympijský dům 
jako místo setkávání sportovců, rodičů i fanoušků. A na Vltavě 
s historickou kulisou cílové věže na Císařské louce se pojedou závo-
dy v rychlostní kanoistice a veslování. (red)

Stát poskytl na pražské 
opravy miliony korun
Praha - Radní hl. m. Prahy 
schválili návrh smlouvy o po-
skytnutí fi nančních prostřed-
ků z rozpočtu Státního fondu 
dopravní infrastruktury (SFDI) 
na letošní rok. Díky této smlou-
vě získá hlavní město celkem 
325 milionů korun, které budou 
použity na zásadní modernizaci 
a opravy dopravní infrastruk-
tury. Z fi nancí od SFDI budou 
pokryty investiční akce minu-
lé i budoucí, jako je například 
rekonstrukce Barrandovského 
mostu, opravy na Jižní spojce, 
modernizace Severojižní magis-
trály, rekonstrukce mostu v ulici 
Průmyslová, instalace protihlu-
kových opatření a také moder-
nizace dopravního značení. (red)

MÁCHA na Petříně je již opraven, nyní se pořádá sbírka na opravu hokejové sochy. Foto: 
Jiří Th ýn

INZERCE

Neexistuje proto přírodní 
způsob, jak znovu nastartovat 
motor a nejet jen na kávu nebo 
cukr? Něco, co organismus 
nezatíží, ale povzbudí? Co ne-
ukradne energii do zásoby, ale 
uvolní tu, kterou v sobě dávno 
máme? Odpověď zní jedno-
duše - guarana. Jihoamerická 

rostlina s přirozeným obsahem 
guaraninu, kofeinu a dalších 
energetických látek.

A právě Guaranaplus.cz 
přináší sílu přírody ve své 
nejčistší formě. Bez syntetiky, 
bez kompromisů. Jen přírodní 
prášek z bobulí, které po staletí 
používali indiáni z Amazonie. 

Ne pro zábavu, ale pro přežití, 
soustředění a výdrž.

Guarana vašemu tělu dodá 
víc než jen kofein. Uvolňuje 
se pomalu, takže vás nevy-
šle do nebe jen proto, aby vás 
o hodinu později zanechala ve 
volném pádu. Naopak – podpo-
ruje dlouhodobou koncentraci, 
lepší fyzický výkon i pozitivní 
náladu. A když k tomu přidáte 
třeba ženšen nebo kotvičník, 
jako v některých produktech 
Guaranaplus.cz, najednou 
zjistíte, že tělo má mnohem 
větší potenciál, než jste si 
dosud myslel/a. Je to alterna-
tiva k energetickým nápojům, 
ale bez obalu plného cukru 
a chemie. Je to přírodní řešení, 
když potřebujete být v kondici 
– ať už jako sportovec, student, 
nebo rodič.

Vyzkoušejte třeba 100% čistý 
guaranový prášek nebo tablety 
s guaranou a ženšenem. A po-
zorujte, co se stane. Ener-
gie nepřijde s výkřikem, 
ale s jistotou. A vydrží. 
Protože někdy v ži-
votě nepotřebujete 
křídla, ale kořeny. 
A ty správné najdete 
jedině v amazon-
ském pralese... (red)

Unaveni? Sáhněte po síle, která přichází z pralesa!
Každý z nás asi zná ten pocit, kdy se probudíme do těžkého rána, 

odpoledne už téměř neudržíme víčka a večer? Ani nemluvit. A přitom 
musíme být ve střehu, mít nápady, být soustředění. V práci, ve škole, 
s rodinou. Svět na nás tlačí, ale tělo říká: „Už nemůžu.“
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V životě je velmi důležité 
plnit si sny

 Na sobotu 14. června je v Yacht clubu CERE v Podolí připravena plavecká charitativní akce Prague City Swim, 
jejíž účastníci chtějí přispět na boj s ALS (amyotrofi cká laterální skleróza) a zároveň upozornit na toto onemoc-
nění. Průvodkyní celého dne bude moderátorka Kateřina Pechová (38).

Martin Dudek

Pamatujete si ten okamžik, kdy 
jste si poprvé řekla: „Chci být 
moderátorka"?
To muselo být někdy v před-
školních letech, kdy jsem si 
na rodinných oslavách neustále 
stoupala před kameru a měla 
tendenci je uvádět (smích). Také 
jsem si doma na kazeťák nahrá-
vala písničky a komentovala je.

Co vás na moderování stále baví, 
i když máte za sebou už stovky 
hodin za mikrofonem?
Baví mě v moderování zejména 
práce ve dvojici. Asi jak jsem 
zvyklá z divadla na interakci 
s kolegy a diváky. Ráda improvi-
zuji a nechávám se vést momen-
tální energií. Pokaždé je to jiné, 
nikdy nedělám nic stejně.

Která byla vaše největší mode-
rátorská výzva a co jste si z ní 
odnesla?
Určitě živé televizní vysílání 
ve Snídani s Novou, kde jsem 
s kolegou Dominikem Vršan-

ským. Musíte být stále ve střehu 
a dobře připravení.

Stává se vám někdy, že ještě máte 
trému? Jak s ní pracujete?
Já mám trému docela často 
a osobně si myslím, že je vlast-
ně velmi zdravá. Podněcuje mě 

k větší soustředěnosti a výko-
nu. Navíc to znamená, že vám 
na dané věci opravdu záleží, 
když stále cítíte lehké šimrání 
v podbřišku.

Je nějaké téma, které vám při 
moderování dělá radost, a naopak 
téma, do kterého se vám nechce?
Určitě se necítím moc jistá v té-
matech politických, ale moc ráda 
moderuji akce, které se týkají 
módy, životního stylu, motivace, 
dětí apod.

Zažila jste někdy situaci, kdy vás 
host svou odpovědí úplně zaskočil?
Letos v lednu mě zaskočil Pavel 
Nový svými ostrými odpověďmi 
na Festivalu chutí (smích). Je 
svůj a občas více svérázný, ale 
myslím, že jsme z toho diploma-
ticky vybruslili.

A co vás nejvíc rozesmálo během 
živého vysílání?
Nejvíce se nechám vyhodit asi 
svými přeřeky, na které jsem 
opravdu expert, a pak se směju 
sama sobě. Nedávno jsem pře-
jmenovala ve Snídani s Novou 
jednoho pana lékaře ze Štěrby 
na Štěrbinu apod.

V polovině června budete spo-
lumoderovat charitativní pla-
veckou akci Prague City Swim, 
kterou pořádá nezisková orga-

nizace Alsa. Prozraďte nám váš 
vztah k vodě – je to příjemný živel, 
nebo před ním máte respekt?
Z vody mám rozhodně velký 
respekt, ale jako dítě mě z ní 
nedokázali dostat. Milovala jsem 
to.  Asi až v dospělosti si člověk 
uvědomuje více věcí a získává 
zábrany a obezřetnost. Naprosto 
obdivuji všechny závodníky, 
kteří se vrhnou do Vltavy. Jak 
oni, tak samotní pacienti s ALS 
jsou mi ohromnou inspirací.

V Podolí do vody skočí stovky 
plavců a plavkyň. Pokud byste 
mohla, nehupla byste přece jen 
za nimi?
Asi maximálně na pár tempí-
ček, opravdu mám k vodě velký 
respekt. Možná bych si to spíše 
dokázala představit na paddle-
boardu.

Ptám se proto, že jste spoluau-
torkou knihy Kudrnatá příručka, 
která se věnuje péči vlasů u žen 
s kudrnatými vlasy. A přiznám se, 
že nevím, co všechno voda dokáže 
s kudrnatými vlasy udělat…

Moderátorka Kateřina Pechová: Z vody 

S MODERÁTORSKÝMI kolegy z Hitrádia. Foto: archiv KP
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www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888
lazne_velichovky_1897

LÉTO V LÁZNÍCH VE VELICHOVKÁCH
nemoci nervové   /   nemoci pohybové

U nás naleznete:

Unikátní přírodní léčivý zdroj

Lázeňské procedury

Příjemné ubytování

Odborně proškolený přátelský kolektiv

Udržovaný lázeňský park

Lázeňská kavárna

Restaurace Dům pod Kaštany

Lázeňské kino

Druhé největší bludiště v ČR

Bohatý doprovodný lázeňský program
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 mám velký respekt!

V PODOLÍ bude zpovídat účastníky charitativní akce, kteří si vyzkoušeli teplotu 
Vltavy. Foto: ALSA

Voda kudrlinám nijak neškodí. 
Naopak, většinou se nám vlasy 
u vody ještě více zkroutí. Kudr-
nám mnohem více škodí sucho, 
slunce a mráz. Vlastně veškeré 
extrémy a výkyvy.

Pocházíte z východočeských Par-
dubic, ale pokud bydlíte v Praze, 
v jaké její části a co se vám v ní 
(ne)líbí?
Miluju Letnou, to je moje srd-
covka, protože právě tady jsme 
s mým manželem prvních sedm 
let bydleli. Jsou tu krásné parky 
a kavárny. Ale také miluju Staré 
Město a pak procházky po vi-
nohradských hřbitovech nebo 
na Vyšehrad.

Protože se pohybujete v šoubyz-
nysu nejen jako moderátorka, ale 
také jako herečka a zpěvačka, 
zajímal by mne váš vztah k sociál-
ním sítím – berete je jako součást 
práce, nutné zlo, nebo jako pro-
stor pro sebevyjádření?
Já všude říkám, že mám sociální 
sítě ráda. Mě to baví. Odjak-
živa ráda fotím a Instagram je 
především o fotkách. Také mám 
radost, když mohu někoho in-

spirovat, dávat tipy na zajímavá 
místa a také nechám nahlédnout 
do pracovního prostředí. Myslím 
si, že je to o tom, jak to celé 
člověk uchopí. Podle mě je to zlo, 
když se tím člověk nechá pohltit 
a nemá odstup. Je to pořád jen 
virtuální prostor, a ne realita, 
na to bychom neměli zapomínat. 
O tomto tématu bych mohla mlu-
vit dlouho.

Víte o tom, že máte letos kula-
té výročí? V roce 2005 jste byla 
fi nalistkou soutěže Česká Miss. 
S odstupem dvou desítek let – šla 
byste tehdy do toho znovu? 
Ano, vím, a dokonce máme 
mít s misskami setkání, moc se 
na něj těším. Rozhodně bych šla 
do Miss znovu, nic bych ne-
měnila. Velice mě to formovalo 
na mé cestě tam, kde právě jsem, 
a hlavně jsem si splnila dívčí sen. 
A to je, myslím, v životě velmi 
důležité – plnit si sny.

Kdybyste nemoderovala – čemu 
byste se věnovala?
Určitě bych nějakým způsobem 
pracovala s hlasem, možná jako 
nějaký kouč nebo pedagog. Také 

mě baví psát. Párkrát jsem měla 
sen o vlastním obchůdku s pří-
rodní kosmetikou a bylinkami, 
tak uvidíme, zda v pozdějším 
věku nepůjdu některé z těchto 
aktivit naproti.

Před šesti lety jste se vdala za slo-
venského herce a zpěváka Petera 
Pechu. Svědčí vám česko-sloven-
ské manželství?
Rozhodně ano. Je to obohacující 
nejen kvůli česko-slovenským 
kořenům (smích). Můj muž je 

velká osobnost, velice inspira-
tivní. Vlastně jsme vedle sebe 
vyrostli. Jsme spolu 15 let, a to 
už je pěkně dlouhá doba. Prožili 
jsme spolu opravdu spoustu jak 
krásných, tak těžkých situací, 
a to si člověk vždy uvědomí, že 
nejdůležitější je mít vedle sebe 
především parťáka, na kterého 
se můžete spolehnout a který 
vždy stojí při vás. Také je pro 
mě stěžejní humor. Můj muž mě 
musí umět rozesmát, ve vztahu 
potřebuju veselí a spontánnost.



10soutěž Více informací na www.nasepraha.cz

INZERCE

SC
-5

03
48

7/
04

MUZIKÁLOVÁ KOMEDIE

VSTUPENKY NA ZÁŘÍ JIŽ V PRODEJI 
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Martin Dudek

Hra je ideální jak pro týmy, které 
nemusí mít ani stejný počet hrá-
čů, tak třeba i pro milenecký pár 
a zvládnou se do ní zapojit děti 
a senioři. Pravidla Kubbu nejsou 
příliš náročná, jde především 
o to mít pevnou ruku a cit pro 
házení. Takže jak se hraje? Dva 
hráči (týmy) stojí proti sobě ve 
vymezeném hracím poli a kaž-
dý má k dispozici šest házecích 
kolíků. Snahou je nejdříve srazit 
protihráčovy Kubby (stojící 
kolíky) na jeho čáře na zem, a to 
pouze spodním hodem. Zakázá-
ny jsou takzvané vrtule či hody 
stranou. Poté soupeř nahází 
sražené Kubby na protihráčo-

vu polovinu a může začít házet 
on. Na závěr (po sražení všech 
Kubbů) je třeba shodit středo-
vého krále s červenou hlavou, 
který je vítězný. Pokud však 
srazí tým krále před sražením 
všech Kubbů, znamená to ovšem 
automatickou prohru.

Základem je trénink
Na první přečtení se tedy pravi-
dla nezdají být nikterak složitá, 

ale nenechte se zmást. Herní 
prvky z kvalitního tvrdého 
dřeva (kaučukovník) sice mají 
v trávě, které je pro hru nej-
vhodnějším povrchem, dobrou 
stabilitu, ale různé odskoky 
hozených kolíků mohou výrazně 
ovlivnit průběh hry, a to na-
příklad i nechtěným shozením 
krále. Správné házení je proto 
potřeba natrénovat. Nedílnou 
součástí hry je rovněž taktika, 

například na který kolík zacílit 
jako první atd. Zkrátka se hrou 
Kubb Original se opravdu dobře 
pobavíte a určitě se stane pevnou 
součástí vašich venkovních 
rodinných sešlostí či kamarád-
ských mejdanů.

V herním balení Kubbu  
Original, který prodává  
eshop.zahradnizabava.cz, najde-
te samozřejmě pravidla v češtině 
a v dalších jazycích. Výhodou 
herního balení je rovněž prak-
tická přepravní taška na přená-
šení a uskladnění všech herních 
komponentů. To všechno, ale 
především hodiny dobré zábavy, 
můžete získat díky naší soutěži.

Soutěž
Odpovězte na soutěžní otázku do 
30. června 2025 na e-mail: sou-
tez@ceskydomov.cz a připište 
i svoji poštovní adresu. Dvanáct 
výherců získá po herní sadě hry 
Kubb Original, o výhře budou 
vyrozuměni e-mailem. 

Máte v ruce cit? Staňte se králem Vikingů!

soutěžní otázka

Jak se hře přezdívá?

a) Švédské šachy b) Finské Člověče, 
nezlob se c) Norská vybíjená

 Letní grilovací sezona je tady, 
ale nemusíte ji strávit pouze 
posedáváním u stolu, pojídáním 
opečených buřtů a krkoviček a po-
píjením oroseného piva. V meziča-
se, než vám opět vytráví, si trochu 
protáhněte svaly a zahrajte si ven-
kovní týmovou hru Kubb Original, 
u které se zaručeně pobavíte.

KUBB Original je stará, údajně vikingská venkovní společenská hra, do které se mohou 
zapojit i děti. Foto: eshop.zahradnizabava.cz
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LETNÍ SHAKESPEAROVSKÉ 
SLAVNOSTI 25. 6. – 6. 9. 2025shakespeare.czshakespeare.cz

předprodej pořadatelmediální partneřipartneři
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OD 1. 6. DO 30. 6. 2025
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
FOTO JE POUZE ILUSTRAČNÍ, ZA CHYBY VZNIKLÉ V TISKU NERUČÍME33

POTRAVINY A DROGERIE - KUSOVÝ PRODEJ BEZ REGISTRACE - V NABÍDCE PŘES 15.000 POLOŽEK

ZBRASLAVRATIO

25,90
                 včetně DPH

27,90
                 včetně DPH

69,90
                 včetně DPH

8,50
                 včetně DPH

14,50
                 včetně DPH

20,90
                 včetně DPH

47,90
                 včetně DPH

COCA-COLA, 
FANTA, SPRITE
1,5l

PILSNER URQUELL
0,5l
PRODEJ PO OBCHODNÍM BALENÍ

ROSSO, PINOT GRIGIO
1,5l

CORONA EXTRA
355ml

KINDER SURPRISE
20g

7DAYS
více druhů, 60g

P
0,
PR

24,90
                 včetně DPH

sladký, ostrý, 900g200ml
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WWW.CESKYDOMOV.CZ

HLEDÁME OSTŘÍLENÉ OBCHODNÍKY!

Pokud vás nabídka zaujala, pošlete 
životopis na:  kancelar@ceskydomov.cz

Nabízíme:
• nadstandardní fi nance

 – možnost výdělku 

více než 80 000 Kč 

• školení obchodních dovedností

• teambuildingové akce

• práce na ŽL

• práce v regionu Praha

Požadujeme:
• zkušenosti s obchodem 

• SŠ vzdělání s maturitou

• smysl pro zodpovědnost

Media House s.r.o.
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MTitul NAŠE PRAHA 5 vydává Český domov Media House, s. r. o., IČ 257 929 20 • šéfredaktor Martin Dudek, e-mail: martin.dudek@ceskydomov.cz • Manažeři inzerce: Jaroslav Harviš, tel.: 734 505 923, e-mail: jaroslav.harvis@ceskydomov.cz 
• Adresa vydavatele, redakce a distribuce: Pod Altánem 99/103, Praha 10 - Strašnice, tel.: 224 816 821 • Stížnosti a podněty k distribuci: tel. 224 816 821, e-mail: kancelar@ceskydomov.cz • náklad 45 000 výtisků • Fotografi e bez uvedení zdroje 
pocházejí z redakčního archivu • MK ČR E 21855 • Vychází 13. 6. 2025

Zprávy • Kultura • Zdraví • Rozhovory • Soutěže • Tipy

www.nasepraha.cz
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VÍCE INFORMACÍ NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH: WWW.SPAHOTELDEVIN.CZ | +420 354 470 400 | +420 354 621 692 | info@spahoteldevin.cz

Spa Hotel poskytuje lé ebné a wellness pobyty a zárove  nabízí nové a moderní konferen ní centrum. Navštivte sv toznámé lázn  uprost ed panenské 
p írody, které jsou zapsané na seznamu UNESCO. Vyberte si n který z našich wellness & lé ebných balí k . Vyzkoušejte náš oblíbený program Senior Vital. 
Rezervaci pobytu m žete ud lat p es naše webové stránky v sekci „Speciální nabídky“, kde si zvolíte vybraný balí ek nebo lze objednat telefonicky. Pobyty 
jsou s 15% slevou.

*ve dvoul žkovém pokoji (p i obsazenosti 2 osob) | **v jednol žkovém pokoji

KLASIK SPA
7 dní / 6 nocí | od 11.580 K  / osoba*
7 dní / 6 nocí | od 15.710 K  / osoba**
Pobyt obsahuje: ubytování v komfortním pokoji Superior 
s p ípitkem, polopenze formou bufetu (nápoje u ve e e 
extra), léka ská konzultace, procedury 2× denn  (celkem 
12 procedur), 2× 1hodinové vstupné do m stského ba-
zénu (150 m od hotelu), ajový a kávový set na pokoji, 
župan, 1× Wi-Fi internetové p ipojení na pokoji i ve ve ej-
ných prostorách hotelu zdarma.

D VÍN DE LUXE
3 dny / 2 noci | od 4.820 K  / osoba*
3 dny / 2 noci | od 6.790 K  / osoba**
Dop ejte si komfortu a luxusu v moderních pokojích ka-
tegorie De Luxe. Pobyt zahrnuje: ubytování v pokoji De 
Luxe s p ípitkem, láhev vína p i p íjezdu, polopenzi, klasic-
kou celkovou masáž (50 min.), 1× minerální koupel se solí 
z Mrtvého mo e „Lamur“ (20 min.); ajový a kávový set 
na pokoji, župan, 1× 2-hodinový vstup do bazénu, par-
kovné zdarma po dobu pobytu.

SENIOR VITAL
5 dní / 4 noci | od 7.350 K  / osoba*
5 dní / 4 noci | od 9.490 K  / osoba**
Je as na zasloužený odpo inek! Relaxujte v lázních 
a zárove  p isp jte k udržení i zlepšení své t lesné i psy-
chické kondice. Program obsahuje ubytování v komfort-
ním pokoji Superior s p ípitkem, polopenzi, perli kovou 
koupel, parafínový zábal, klasickou áste nou masáž, 
plynovou obálku, 2× inhalaci, 2× 1-hodinový vstup do 
m stského bazénu, 1× zap j ení Nordic Walking holí na 
2 hod.
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 • ! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU 
NA SKLÁDKU !
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, 
zahrady atd. Naložíme a odvezeme 
nepotřebné věci za rozumnou cenu.
STĚHOVÁNÍ. Volejte 773 484 056“

 • KOUPÍM DO SBÍRKY STARÉ PIVNÍ 
LÁHVE s nápisy, sbírku i jednotlivé kusy. 
Tel.: 732 170 454

 • POSKYTNEME SÍDLO V PRAZE pro SRO, 
OSVČ od 149 Kč/měsíc.
www.sidloprofi rmupraha.cz, 
Tel.: 728 991 247

 • Poskytujeme všechny stěhovací 
a vyklízecí služby. www.stehovanikr-
bec.cz - 727 943 277

 • VÝKUP VOZIDEL, pojízdných, nepojízd-
ných a havarovaných, Tel.: 739 665 455

 • VÝKUP BYTŮ, chat, chalup, pozemků. 
Možnost nemovitost nadále užívat. 
TEL.: 739 665 455

 • STĚHOVÁNÍ, vyklízení domů, bytů, 
sklepů, likvidace odpadu, pozůstalostí, 
autodoprava. Tel. : 739 665 455, 
www.top-vyklizeni.cz

řádková inzerce

www.ceskydomov.cz

stako@stako.cz  |  Praha 5–Košíře, Plzeňská 255/163   |   Praha 7–Holešovice, Argentinská 6

 od rodinné firmy

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ
a nábytek na míru

Již 25 let s vámi

35%
SLEVA

www.stako.cz
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BRNO, Slovákova 11 

T: 541 214 903  E: info@adlo.cz  W: www.adloakce.cz

 35 let ADLO = výroba, inovace a dokonalost 

 35 let ADLO = design, flexibilita a originalita

 35 let ADLO = odborné poradenství a prodej

 35 let ADLO = certifikovaná odborná montáž

?
!

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

JARNÍ SLEVY
až 4.000 Kč bez DPH
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27.  6 .  2025 |  9 :00 – 18:00 
P Ř I J Ď  S  V Ý Z E M  A  V Y H R A J  S U P E R  C E N Y ! 

W W W.L E T O VM E T R O P O L I .C Z

E V E R Y D A Y

fun

L A N O V É  D R Á H Y, P R O L É Z A Č K Y

Z Á B AVA  P R O  C E L O U  R O D I N U

14.  6 .  –  7 .  9 .  2025
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